
Ar eich marciau Blwyddyn 4 – Wythnos 1 

Enw – _______________ 
 
Dyddiad- ____________ 

10-5= 12-9= 16-8= 5-3= 15-8= 8-4= 

10-7= 64÷8= 13-9= 42÷6= 11-6= 14-7= 

9-5= 8-6= 9-7= 12-7= 13-8= 11-8= 

11-9= 14-9= 36÷6= 56÷7= 15-9= 7-5= 

14-8= 48÷6= 11-7= 12-6= 4-2= 13-7= 

6-4= 17-9= 49÷7= 10-6= 12-8= 18-9= 

8-5= 6-3= 16-9= 10-8= 7-4= 9-6= 



Ar eich marciau Blwyddyn 4 – Wythnos 2 

Enw – _______________ 
 
Dyddiad- ____________ 

11-3= 56÷8= 48÷8= 8-2= 10-5= 10-3= 

7-2= 14-5= 13-9= 64÷8= 18-4= 10-4= 

16-7= 42÷7= 11-5= 14-7= 13-6= 14-6= 

18-9= 5-2= 11-4= 36÷6= 6-3= 11-2= 

4-2= 12-6= 12-5= 7-3= 17-8= 9-4= 

13-5= 8-3= 49÷7= 12-4= 9-3= 10-2= 

15-6= 15-7= 6-2= 9-2= 12-3= 16-8= 



Ar eich marciau Blwyddyn 4 – Wythnos 3 

Enw – _______________ 
 
Dyddiad- ____________ 

15-8= 18÷9= 9-6= 12-7= 12-9= 16-8= 

13-8= 8-3= 13-9= 64÷8= 7-4= 42÷6= 

15-9= 14-9= 8-4= 10-7= 16-9= 9-7= 

4-2= 9-5= 5-3= 10-6= 36÷6= 56÷7= 

12-6= 11-9= 13-7= 48÷6= 11-6= 14-7= 

12-8= 14-8= 11-8= 11-7= 49÷7= 17-9= 

8-6= 10-2= 7-5= 6-4= 10-5= 6-3= 



Ar eich marciau Blwyddyn 4 – Wythnos 4 

Enw – _______________ 
 
Dyddiad- ____________ 

12-6= 14-6= 6-2= 16-7= 7-3= 4-2= 

10-2= 11-2= 10-5= 18-9= 8-2= 13-5= 

15-7= 9-4= 56÷8= 48÷8= 13-4= 15-6= 

11-5= 14-7= 9-2= 8-4= 64÷8= 11-3= 

13-6= 6-3= 42÷7= 9-3= 8-3= 7-2= 

11-4= 17-8= 10-3= 12-3= 16-8= 14-5= 

5-2= 12-5= 10-4= 49÷7= 36÷6= 12-4= 



Ar eich marciau Blwyddyn 4 – Wythnos 5 

Enw – _______________ 
 
Dyddiad- ____________ 

11-6= 14-7= 17-9= 11-3= 13-7= 8-5= 

10-7= 13-9= 6-3= 7-5= 9-5= 8-6= 

64÷8= 9-6= 42÷6= 11-7= 11-9= 9-7= 

16-9= 14-9= 18-9= 12-6= 14-8= 5-3= 

10-6= 36÷6= 56÷7= 10-8= 10-5= 13-8= 

48÷6= 7-4= 6-4= 15-8= 12-8= 15-9= 

12-7= 49÷7= 12-9= 16-8= 8-4= 4-2= 


